

# Во главе ужаса



Роман Новичихин

# Роман Валерьевич Новичихин

## Во главе ужаса

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70237261](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70237261)*

*SelfPub; 2024*

### **Аннотация**

Семья приехала уставшая в деревню и решила вздремнуть, но им оказалась не до сна, их поджидало нечто...

# Роман Новичихин

## Во главе ужаса

Семья Рибковских решила провести выходные в старом домике в деревне. Было уже поздно, когда они прибыли, и все жаждали только одного – спать. Но ночь в деревне оказалась не такой умиротворенной, как они ожидали.

Мистер и миссис Рибковские с предвкушением вытащили кровати на свежий воздух и начали готовиться ко сну. Сияющая луна осветила двор, но вместо звуков ночной природы, их уши раздирали необычные звуки – призрачные шорохи и шепот. Это было нечто непонятное, в самом лесу за холмом.

Таинственные страшные истории ходили по этой деревне о старом домике. Об этих слухах была написана целая книга, наполненная жуткими эмоциями. Каждый, кто хоть раз решал провести ночь вне дома, знает, что вечер может стать жутким безумием.

Отец пытался дремать на своем узком матрасе, когда его сон прервался громким криком. “Ты сам себе на раз два сворачиваешь шею!” – бурчал отец, пытаясь отправиться в темный сон.

Однако, бессонные ночи и жесткие матрасы оказались не единственными испытаниями, ожидающими семью этой ночью.

Широкий простор, свежий воздух, благоухающие цветы, шумные птицы, прогуливающиеся травы – все эти краски природы в ночной тьме казались утоленными дикими зверями для молодого парня. Разложив раскладушку, он провела несколько часов на свежем воздухе, наслаждаясь прекрасным лунным сиянием.

Когда перевали за полночь, мистер Рибковский вскочил на ноги, испуганный до смерти, и начал бежать к дому. “Уберите!” – заорал он, с силой закрывая дверь. Семья в ужасе застыла на месте, ужаснувшись. Что-то шевелилось внутри дома, что-то неизвестное и зловещее.

“Что происходит?” – прошептал парень. В его голосе звучало тревожное предчувствие, страх, который пронзает сердце до самой души. Они столкнулись с чем-то страшным, что похищает их мир и заполняет его тьмой.

Медленно, как во сне, миссис Гаррисон заглянула в окно. В это время луна заигрывала с огоньками на грани рассвета. Но ее глаза увидели что-то, что заставило ее сердце замереть в груди. Глаза ее коснулись существа, стоящего прямо перед окном. Его глаза были черными, чтобы ужаснулся, покрытые самыми мелкими волосками.

С стучащим сердцем Мистер Рибковский начал понимать, что это создание крутится на полу. Раскрыв рот, крича, он уцепился за жизнь. Боль и страх сковали его тело. Но ничто не останавливало этого зверя. Его лапы вращались все быст-

рее и быстрее, пока он стоял у стены. В его глазах отражался ужас. Он был замкнут в этом ужасе.

И тогда, сила, самая старая в мире, вернула ему надежду. Его сердце билось, словно топор, смазанный маслом. Его руки тряслись, стараясь удержаться. Он встал на ноги и понял, что он – мужчина из железа. Что его дому угрожает опасность. Больше никаких глупых игр. Нужно что-то сделать.

Удивился своей смелости, он опустил руки на спину нечеловеческому существу. Он сжал его и отбросил его в стену. Существо завизжало от боли, его глаза-маяки остались только в его памяти.

Миссис Рибковская споткнулась. Она упала на пол и потеряла сознание. Мистер Рибковский, как молния, метнулся на помощь. Он попытался поднять ее, но чувствовал, что его сила иссякает. Но он не сдался. Он дернулся и дернулся, пока, наконец, миссис Рибковская не открыла глаза.

“Ты в порядке?” – с пронзительной обеспокоенностью спросил он. Ее глаза были открыты, глаза, другие укрытые от мира и темноты. Но он знал, что когда-нибудь они вспыхнут, снова станут огнем, после всех криков боли и терпения, когда-нибудь возможен переход от крика к любви.

Держась за руки, они медленно сели на скамейку. Они смотрели на поля и горы вдаль, на эту маленькую деревню, которая больше не была для них домом. Он ощущал, что их жизнь только начинается, хотя они все еще терялись в лаби-

ринте боли и страха.

“Моя любимая семья”, – мягко и сладко прошептал он, обнимая их, – “Мы вместе справимся со всеми испытаниями, которые бросает перед нами жизнь”. И в этот момент они поняли, что есть друг у друга и что это, пожалуй, все, что им нужно. Вместе они были непобедимы. И с этой мыслью они смотрели на будущее вместе, на светлые иллюзии времени.

Так и закончилась первая глава их незабываемой истории.